lema ypoxa.
«L{uxnor (noemop)
8 NPOZPAMMAX)



[

[

[

1)I1loBTOPUTE M 3aKpPEUTHL 3HAHHUS COCTABJICHHUS
JIMHEHHEIXy PA3BETBIISIONINXCS IIPOTrPaMM;

2)HayunThcsl COCTaBIATh MPOrpaMMbly HCIIOJIB3YS
LUKJIIMYECKUU Omeparop —

FOR TO n DO
Begin

end;
3)IIpuMeHATh OonepaTOphl B PEIICHUN THUIIOBBLIX 3a]1aY.



BcTaBbTe nponyleHHoe:

Program Sq;

Var A,B,C,D, XI, X2: :

Begin

Writeln ('BBegute koapduULMeEHTLI KBaapaTHOro
YpaBHEHUS');

ReadIn ( );
D:=B*B-4*A*C;
If D<O Then Writeln (' ') Else

X1 :=(-B+  (D))/2/IA; X2:=(-B- ~ (D))/2/A;
Writeln ('XI=', XI:8:3,' X2=",X2:8:3)

End.



Borpocs! rpymnres

0 1)B ygem oTmume mporpamMM ¢ BETBICHHEM
OT JTUHCHHBIX 2

1 2)C nmoMompo KaKuX OIepaTopoB
OCYIIECTBIISICTCS BEIOOP B IIporpaMmax 2

1 3) begin....end — Uto >10? KakoBbl
IIpaBHJIa MCIIOJb30BaHUS B IIporpaMme?



1)Oneparopsl Broga/BriBonaj

2)Omneparopsl BeIOOpa;

3) az=a+3 — uyTo nmpousoiigeT?

4)[lepeuncianuTh TUIBI JaHHBIX}

9)Vopars rumuee AND,OR,END,
NOT,IF;

6) ; - uTto 0603HauaeT?

7) Kak o6o3Ha"aeTcs KOHEI IPOrpaMMEI 2

8) Ilepcunciants apupMETHICCKHIE ONECPAIHH.

9) Yemy pasuo 120 mod 65 = ?
10) Omneparops! UKIIA.



PaccTaBbTe COOTBETCTBEHHO:

=
I

1. Read | 2. End 3. Begin | 4.Integer |5. ; 6. If.. Then

8. Beog 9. Koney 10.Uenble 11.Tlpuc- 12.Cneny- 13.Hadano 14.Ecnun..to

BOUTb loee
nencrteme
OTBETbI:
1-
2.
3-
4.
5-

~N O



[lencTBUTENBLHO N peadynbsTaTt a MeHbLle 37
a=/

b:=-10

a:=a*(-7)

b:=159
a.=b+a




Hanaute 5 olunboK B nporpamme:
Program krug ;
VAR Pi, r, S: real;
Pi:=3.14,
WRITELN(‘vvedite radiuc r=’),
READ(r);
S=Pi *r’r;
WRITELN(‘Ploshad kruga S=", S)
end



Program krug ;
VAR Pi, r, S: real;

Pi:=3.14

WRITELN(‘vvedite radiuc r=’)

READ(r);

S:=Pi *r’r;

WRITELN(‘Ploshad kruga S=", S)
end



3agada Ne1

0 JaHo uenoe N, onpeagenuTb ABNSAETCS NN
OHO YETHbIM U HEYETHbIM.

1 2,4, 6, ...- YeTHble, T.K. genaTtcsa 6e3
octaTka Ha 2( N mod 2 =0)
21,3, 7,... - HEeYEeTHble, T.K. OendaTcd Ha 2 C

octatkoMm 1(N mod 2 =1)



ANroputm

Anroputm Chislo;
nepem N: uensble;
Ha4varno
BoiBoa(‘vvedite chislo’);
Beop (N);
ECIIM N mod 2 =0 TO BuiBog( N,‘- chetnoe‘);

ECJIM N mod 2 =1 TO BuiBog( N,"-
nechetnoe’);

KOHel.



ANroputm

Anroputm Chislo;
nepem N: uensble;
Ha4varno
BoiBoa(‘vvedite chislo’);
Beop (N);
ECIIM N mod 2 =0 TO BuiBog( N,‘- chetnoe‘);

ECJIM N mod 2 =1 TO BuiBog( N,"-
nechetnoe’);

KOHel.



3agada Ne2

0 OaHo uenoe gey3Ha4vHoe 4vucno N (DE),
rie D — KonunyecTBO OECATKOB, E — eanHuL,.

Onpegenuntb OyaeT N cymma Uumdop 3T1oro
ymucna pasHa 10.

[Tpumep: y 28-mu cymma S=2+8=10 — Oyoet,ay 27-mu
S=2+7=9 He Oynet

bynem cumntatb gecatku: D= N div 10,
a egnHuubl:E= N mod 10



ANroputm

Anroputm Chislo;
nepem N,E,D,S: uensie;
Hayano
BoiBog('vvedite chislo’); Beoa (N);
E:=N mod 10;
D:=N div 10;
S:=E+D;
ECJIN S =10 TO BeiBog( ‘'summa= 10’)
MHade (‘'summa<>10°);

KoHeL.



OmnpeneneHues

[IporpaMMBbl B KOTOPEIX MHOT'OKPATHO
[IOBTOPSOTCS OOHOTHUIHBIE JIECUCTBUA
— UKJIMYeCcKue mporpammel  (c
[IOBTOPOM )



3amauas

Jlano 100 narypanbueix yucesa or 4
no 100 (1,2,3, ..- 99,100)

ITocunTaTh UX CYMMY M BBLIBECTH B
nepeMeHnyio S.



AJNTOPUTM CyMMaj
ITepem 1,92 11einnie;
Hayvajio
SHE L
JIns i2=1 10 100 noBTOPSATH

Hagano
S:=S +1i TEJI0
Komnerr j [IUKJIa
BriBog (S)

Koner.



Program summa;
VAR i,S: integer;
Begin
S:=0;
FOR i:=1 TO 100 DO

begin
S:=S+i Teo
end; KT

WRITE(S)
end.



Program summa;
VAR i,S: integer;
Begin
S:=0;
FORIi:=1 TO 100 DO
begin
S:=S+i ;
WRITE(‘S, 1, ’=%, s)
end;

TEJI0
IIUKJIA

end.



— T€ CaMbI€ NECHCTBUS,
KOTOPBIE HYKHO MHOT'OKPATHO
[IOBTOPATh-

3aKJII04aeM B OIEPATOPHBIC
CKOOKH



ALT + F9 - ucnpasneHue owmnbok

CTRL + F9 — 3anyck nporpammbl

ALT + F5 — npocmotp pesynirara



3agaya:

0 1)BbiBecTn cTtonbel Tabnuubl yMHOXEHUS
noboro uenoro Yynucna N Ha ymucna

ot 1 oo 10.

[Mpnmep: N=5, TO cTONbeL byaeT Takomn-

1*5=5
2*5=10
3*5=15

10*5=50

| * N =P, roe i nasmeHsieTcs ot
1...10

"



0 NomalwiHee 3agaHue:

NMPOKOMMEHTUPOBATb NporpaMmmy Ass
3agaydun «l1po ctonbeul Tadbnuubl
YMHOXEHUA»



bl




